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Zadanie 1. (0-1) /
Liczby x; i x, sgroznymi rozwigzaniami rownania |x + 4| = 7.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Suma x; + x, jest réwna

A. (—14) B. (-8) C.3 D.
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Rozwiaz rownanie
x+3 X
x—1 2x-2

Zapisz konieczne zalozenie i obliczenia.
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Zadanie 15. (0-1) o/
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Trzywyrazowy cigg (5m, 4 + 2m, m) jest arytmetyczny, gdy liczba m jest réwna

A. (—4) B. (—1) c. 1 D. 4
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Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Trzywyrazowy cigg (5m, 4 + 2m, m) jest arytmetyczny, gdy liczba m jest réowna
Qs Qo
A. (—4) B. (-1) C. 1 D. 4
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Zadanie 15. (0-1) o/
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Trzywyrazowy cigg (5m, 4 + 2m, m) jest arytmetyczny, gdy liczba m jest réowna
Qs Qo
A. (—4) B. (-1) C. 1 D. 4
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A. 1013 B. 10¢ c. 10" D. 107%¢
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Suma 2log+/10 +1log10® jest réwna
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Proste o réwnaniach y =3x —5 oraz y = mT_?’x +% sg rownolegte, gdy

Am=1 B.m=3 C.m=6 Dm=9
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Zadanie 13. (0-1)

Trzywyrazowy ciag (1 5, 3x, g) jest geometryczny i wszystkie jego wyrazy sg dodatnie. Stagd
wynika, ze

A.x=% B.x =
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Trzywyrazowy ciag (1 5, 3x, g) jest geometryczny i wszystkie jego wyrazy sg dodatnie. Stagd
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